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COMUNICATO UFFICIALE N. 34/DCF 

 

 

A) RISULTATI DELLE GARE: 

Nazionale Femminile Serie B 

Risultati gare del 10 Ottobre 2021 - 5ª Giornata  Andata 

A.S.D. U.P. COMUNALE TAVAGNACCO A.S.D. CORTEFRANCA CALCIO 2 - 0 
CESENA FC A.S.D. PINK SPORT TIME 0 - 0 
PRO SESTO 1913 S.R.L. A.S.D. PALERMO 1 - 1 
RAVENNA WOMEN FC SSD ARL S.S.D. ROMA CALCIO FEMMINILE SRL 3 - 1 

SAN MARINO ACADEMY S.S.D. F.C. COMO WOMEN S.R.L. 1 - 2 

SSDARL CHIEVO VERONA WOMEN FM SSDARL BRESCIA CALCIO FEMMINILE 3 - 2 
SSDARL CITTADELLA WOMEN A.S.D. FC SASSARI TORRES FEMM.LE 1 - 1 
 

 

B) DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO: 

Il Giudice Sportivo Avv. Sergio Lauro, assistito dalla  rappresentante dell’A.I.A. Avv. Eleonora Caracciolo, nella 

seduta del 12 ottobre 2021, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano: 

Nazionale Femminile Serie B 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 

Gare del 10 Ottobre 2021 

A CARICO DELLE SOCIETÀ 

 

Ammonizione alla società A.S.D. PINK SPORT TIME 
Per inottemperanza alle norme dell'art. 66 delle N.O.I.F. avendo omesso di consegnare al Direttore di gara la 
dichiarazione di assunzione di responsabilità per i soggetti non tesserati in panchina aggiuntiva, pertanto non 
presente nel referto di gara. 
 

Ammonizione e Diffida alla Società PRO SESTO 1913 S.R.L. 
Per assenza del Dirigente addetto agli Ufficiali di gara 



A CARICO DELLE CALCIATRICI 

 

AMMONIZIONI 
 

Terza Sanzione 
GIOVAGNOLI LINDA (RAVENNA WOMEN FC SSD ARL) 
PASTRENGE LUCIA (S.S.D. F.C. COMO WOMEN S.R.L.) 
 

Seconda Sanzione 
COLLOVA MARTA LUCIA (A.S.D. PALERMO) 
FILIPPI ILARIA (S.S.D. ROMA CALCIO FEMMINILE SRL) 
FUSAR POLI GIULIA (SAN MARINO ACADEMY) 
MENIN YESICA SOLEDAD (SAN MARINO ACADEMY) 
 

Prima Sanzione 

BERTOLOTTI GIORGIA (SAN MARINO ACADEMY) 
BERTONE MARIA (A.S.D. FC SASSARI TORRES FEMM.LE) 
CANEO ZOE (A.S.D. U.P. COMUNALE TAVAGNACCO) 
CIOCCA SUSANNA (PRO SESTO 1913 S.R.L.) 
DI BARI MARTINA (A.S.D. PINK SPORT TIME) 
DI CRISCIO FEDERICA (A.S.D. PINK SPORT TIME) 
FREDDI DEBORAH (A.S.D. CORTEFRANCA CALCIO) 
GROSSO MARTA (A.S.D. U.P. COMUNALE TAVAGNACCO) 
HILAJ ALMA (S.S.D. F.C. COMO WOMEN S.R.L.) 
ROVENTI CLAUDIA (S.S.D. F.C. COMO WOMEN S.R.L.) 
STRISCIUGLIO LUCIA (A.S.D. PINK SPORT TIME) 
 

 
 

IL GIUDICE SPORTIVO 

Sergio Lauro 
 

 

Eventuali reclami avverso le decisioni assunte con il presente Comunicato dovranno essere presentati, ai 

sensi dell’art. 71 C.G.S., alla: 

F.I.G.C. – Corte Sportiva di Appello Nazionale – Via Campania, 47 – 00187 Roma 

pec: cortesportiva.appello@pec.figc.it 

 

Il pagamento del contributo di reclamo dovrà essere effettuato: 

• Tramite Addebito su Conto Campionato 

• Tramite Assegno Circolare Non Trasferibile intestato alla F.I.G.C. Roma 

• Tramite Bonifico Bancario IBAN FIGC IT73R0100503309000000010000 

. 

Pubblicato in Roma il 12 Ottobre 2021 
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